Imported Korean Tec UV Ink Bright Colors And Smooth Printing Compatible **Ricoh G5i**

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Minimum Order Quantity:
- Price:
- Delivery Time:
- Payment Terms:
- L/C, D/A, D/P, T/T, Western Union

China

Tucai

1 bottle

\$/48/bottle

7



Product Specification

- Suitable Printhead: Ricoh G5i
- Volume:
- Storage Life:
- Compatibility:
- Color:
- Printing Type:
- Highlight:

1L/Bottle 1 Year **Ricoh Printers** BK/CY/MG/YL/WH **Digital Printing**

Korean Tec UV Ink, UV Ink Compatible Ricoh G5i





Product Description:









Ricoh Ink - High Quality Ink for Ricoh Printers

Ricoh Ink is a premium ink product designed specifically for Ricoh Ink Printers. With a volume of 1L per bottle, it provides a long-lasting supply of ink for all your printing needs.

Compatible with all Ricoh Printers, this ink is the perfect choice for those looking for high quality, durable, and reliable printing results. Its vivid colors and smooth ink flow ensure that your prints are of the highest quality and clarity.

Each bottle of Ricoh Ink is specially formulated to work seamlessly with the Ricoh G5i Printhead, ensuring optimal performance and print results. This compatibility guarantees that your printer will function at its best while using Ricoh Ink.

With a storage life of 1 year, you can stock up on Ricoh Ink and have peace of mind knowing that it will last for a long time. Its BK/CY/MG/YL/WH colors provide a wide range of options for your printing needs, making it a versatile choice for both personal and

professional use.

Choose Ricoh Ink for your printing needs and experience the difference in quality and performance. Trust in our commitment to provide the best ink products for Ricoh printers, and see the vibrant colors and long-lasting results for yourself.

Features:

Product Name: Ricoh Ink Compatibility: Ricoh Printers Volume: 1L/Bottle Printing Type: Digital Printing Color: BK/CY/MG/YL/WH Suitable Printhead: Ricoh G5i

Technical Parameters:

Ricoh Ink Products	Ricoh Ink Technical Specifications
Suitable Printhead	Ricoh G5i
Volume	1L/Bottle
Storage Life	1 Year
Printing Type	Digital Printing
Compatibility	Ricoh Printers
Color	BK/CY/MG/YL/WH

Applications:

Ricoh Ink Products - Tucai Ink

Product Overview

Tucai Ink, a brand from China, offers high quality inks for Ricoh Ink Printers. With its advanced technology and compatibility with Ricoh G5i Printhead, Ricoh Ink Printers can produce vibrant colors and sharp images, making it perfect for digital printing. Product Features

Brand Name: Tucai Place of Origin: China Price: \$48 per 1L bottle Delivery Time: 7 days Printing Type: Digital Printing Color: BK/CY/MG/YL/WH Compatibility: Ricoh Printers Suitable Printhead: Ricoh G5i Volume: 1L/Bottle Application Scenarios

Tucai lnk is suitable for a wide range of digital printing needs, such as:

Photography studios and professional photographers who require high quality prints for their clients.

Graphic design companies and advertising agencies that need to produce eye-catching and vibrant marketing materials.

Printing companies that offer services for brochures, flyers, business cards and other marketing materials.

Small businesses or individuals who need to print documents, presentations or photos for their personal or professional use. With its affordable price and fast delivery time, Tucai Ink is a popular choice among Ricoh Ink Printer users.

Customization:

Tucai Customized Services for Ricoh Ink Products

Brand Name: Tucai
Place of Origin: China
Price: \$48
Delivery Time: 7 days
Compatibility: Ricoh Printers
Printing Type: Digital Printing
Storage Life: 1 year
Volume: 1L/Bottle
Color Options: Black, Cyan, Magenta, Yellow, White
Tucai offers customized services for Ricoh Ink Products, ensuring that your printing needs are met with the highest quality and efficiency.
Our products are developed and manufactured in China, providing competitive pricing without compromising on quality.
With a delivery time of only 7 days, you can rest assured that your printing operations will not be delayed. Our inks are specifically
formulated for use in Ricoh printers, guaranteeing compatibility and optimal performance.
Using digital printing technology, our inks have a shelf life of 1 year, ensuring that you have a reliable supply for your printing needs.

Our ink bottles have a volume of 1L, providing a cost-effective solution for your printing requirements. You can choose from a range of colors including black, cyan, magenta, yellow, and white, giving you the flexibility to create stunning prints.

Packing and Shipping:

Package and Shipping for Ricoh Ink

Our Ricoh Ink is carefully packaged and shipped to ensure the highest quality and safety for our customers. The packaging and shipping process is designed to protect the product from damage during transit and to provide a convenient and easy experience for our customers.

Packaging

Each bottle of Ricoh Ink is sealed in a sturdy and leak-proof plastic bottle to prevent any leakage or spills during shipping. The bottle is then placed in a durable cardboard box with padding material to provide extra protection during transit. The packaging is designed to withstand any rough handling and ensure that the product arrives in perfect condition.

Shipping

We offer a variety of shipping options to meet the needs of our customers. Our standard shipping method is through reputable courier services, such as FedEx or UPS, to ensure timely and secure delivery. We also offer expedited shipping for urgent orders.

For international orders, we use air freight or ocean freight, depending on the destination and the customer's preference. We take extra care in packaging and labeling international shipments to comply with customs regulations and ensure a smooth delivery process.

Once the order is shipped, customers will receive a tracking number to monitor the status of their package. Our customer service team is also available to assist with any shipping inquiries.

At Ricoh, we strive to provide a seamless packaging and shipping process to deliver our high-quality ink to our customers worldwide. We are committed to ensuring that our products arrive safely and promptly to meet the needs of our valued customers.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this product?
- A: The brand name of this product is Tucai.
- Q: Where is this product made?
- A: This product is made in China.
- Q: How much does this product cost?
- A: The price of this product is \$48.
- **Q:** What is the delivery time for this product?
- A: The delivery time for this product is 7 days.
- Q: Does this product come with any warranty?
- A: Unfortunately, no warranty is included with this product.



8618820217559

uvinkhome@aliyun.com

(a) uvprintink.com

Hebei Industrial Zone, Hualian Community, Longhua District Shenzhen Guangdong China

P